REDISPAN STV

++/32/(0)3/240 11 30
++/32/(0Y67/41 12 41

©Z=Redirack

Chaque échelle est composée de 2 montants réversibl

indiqué. Mettez les pieds (métallique) aprés avoir

assemblé I'échelle (a fixer avec 1 vis autoforante
le montant et est bloqué par 2 vis autoforantes 4,

Le manchon (pour la hauteur 4000 mm) se glisse dans

montant inférieur et 1 dans le montant supérieur) s

es et un nombre de traverses (C) et diagonales (D).

ur le coté du montant. La semelle droite se glisse

Assemblez comme

4,8x19).
8x19 (1 dans le

dans le montant droit, la

stv02a/5-17

ECHELLE STOCKAGE VERTICAL

LADDER VERTICALE STOCKAGE

semelle inclinée se glisse dans le(s) montant(s) in  cliné(s). La semelle doit de préférence étre fixée  au sol (boulons a expansion <300 —» <+ 200 »
disponible en option). Montez les longerons avec un marteau et bloquez les avec 2 goupilles de sécurit €. — 7 — A E
Elke ladder is samengesteld uit 2 omkeerbare stijlen en een aantal horizontale (C) & diagonale (D) schoringen. Monteer zoals
aangeduid. Monteer de voet (staal) na montage van de ladder (vastzetten met 1 zelftapper 4,8x19). 450
Het verhoogstuk (voor de hoogte 4000 mm) glijdt U in de stijl en wordt geblokkeerd door 2 zelftappers 4,8x19 (1 in de onderste stijl en 1 5 = -
in de bovenste stijl) op de zijkant van de stijl. De rechte voet wordt in de rechte stijl geschoven, de schuine voet(en) word(t)(en)in de o
schuine stijl(en) geschoven. De voet wordt bij voorkeur verankerd in de grond d.m.v. expansiebouten (in optie beschikbaar). Monteer de E‘ | 650
liggers met een hamer en blokkeer d.m.v. 2 veiligheidsstiften. 200 9 A ’4200 -b‘ ’]A/ \A
position préférable pour les longerons —5 — 250 5 — L ;:5 —_
voorkeurpositie voor de liggers 100
s longeron zgg 214 0 pzcos? 650 [‘ L D4 450
%/ T50x30 ou T70x30 L _E‘ / S
r ligger 550 —c+ = | To c4 o | T
T50x30 of T70x30 ’\ . S
M6x10 : utilisez la perforation 4= | oo E‘_ c4 _l] D3 450 D3 D3 Y450
6,2 mm / gebruik de 6,2 mm 350 ,\ D3 N 8 \l] N
® 100 100
perforatie o N — 3= | Ioo c3 ;‘ — 371 | oo
M6x10 peut étre remplacé par C3 =] Q % Cc3 / /
des rivets 4,8x12 en utilisant e ~ f‘ b2 450 D2 [] D2 450
la perforation 4,9 mm / M6x10 350 [‘ D2 \] & 0l 0o Ll 0o
kan vervangen worden door o — | I0T o2 C2=/ | Ioo A C2 ] 2=/ | Ioo c2 Y
klinknagel 4,8x12 in de 4,9 mm 100 \ o1 [‘ [‘
perforatie. 350 D1 D1 450 D1 450 D1
gt ] qug- c1 c1 qug_ I c1 c1 qug- c1
: “«—450 —» | T ‘«——600 —» «—500 —» | — ‘«——700 —» <«—600 —» ¥ — «—90 —»
C/D ﬂ tvpe — 2500st/ez 2500dt/dz 3000st/ez 3000dt/dz 4000st/ez 4000dt/dz
C D C D C D C D C D C D
1 381 489 521 596 431 591 622 728 535 671 820 888
2 sf = simple face 326 485 433 529 366 589 513 649 486 668 706 793
3 df = double face 272 419 346 470 302 515 405 579 437 601 593 704
4 e 217 258 237 297 389 606 479 623
5 ez = enkelzijdig 162 170 172 188 340 365
6 dz = dubbelzijdig 291 251
7 258 173
M6x10 {“@ 16 16 16 16 22 22
manchon / verhoogstuk 2 2
4,8x19 vis autoforante/zelftapper 2 2 2 2 6 6
semelle droite / rechte voet 1 1 1
semelle inclinée / schuine voet 1 2 1 2 1 2

www.cornix.eu - www.redirack.eu



